



УКРАЇНА  
МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
РІШЕННЯ

---

від 03.06.2016 № 7/6-179  
с. Мелекіне

Про затвердження договору на виконання робіт з нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Першотравневого району Донецької області з ДП «Центр державного земельного кадастру».

Розглянувши проект договору на виконання робіт з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Першотравневого району Донецької області, керуючись Законом України «Про оцінку земель» розглянувши лист відділу Держгеокадастру в Першотравневому районі Донецької області від 18.01.2016 № 42, вхідний №53 від 26.01.2016. Керуючись п.п. 22,34 п. 1 ст. 26 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія Мелекінської сільської ради

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити договір з Державним підприємством «Центр державного земельного кадастру» на виконання робіт з нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Першотравневого району Донецької області на суму 71190 (сімдесят одна тисяча сто дев'яносто ) грн. 53 коп.
2. Т.в.о. начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності Сидоренко О.В. здійснити перерахування коштів ДП «Центр державного земельного кадастру» в сумі 71190 (сімдесят одна тисяча сто дев'яносто ) грн. 53 коп. за виконання робіт з нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Першотравневого району Донецької області за умови надання повного пакету документів фінансово-бухгалтерського характеру та актів виконання робіт.

3. Фінансування на виконання робіт з нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів Мелекінської сільської ради Першотравневого району Донецькій області здійснити після підписання акту на виконання робіт членами постійної депутатської комісії по регулюванню правових відносин у сфері соціально-економічного розвитку, благоустрою, торгівельного, побутового обслуговування населення, розгляду адміністративних питань, головуєчий Ніколаєв Олександр Сергійович.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на голову сільської ради Поповича В.П.

Сільський голова

В.П. Попович